

a tömegek szenvedélyei és zavarhatnák a valóság-felekezések közti viszonyt.

Utolsó szónok Szathmáry György volt, ki mint a közoktatási bizottság előadója, támadást intézett gr. Apponyi Albert ellen, hogy miért nem szónokol a köznevelődési egyletekben is, miért nem szónokol minden kulturális kérdésben? stb. E furcsa kirohanás végtelenül mulattatta az ellenzékot s legjobban magát Apponyit, aki igazán maga se tudta, hogy miként jutott bele e megtámadásba.

Ülés elején megtörténtek a választások. A ház alelnöke gróf Andrássy Tivadar lett, mellette mások csak kevés szavazatot kaptak.

Külföldi hírek. A brazil kormány rendeletet bocsátott ki a polgári házasság behozatala tárgyában. A walesi herceg — mint a párisi „Soleil“-nak távirják — németországi utazásának tervét feladta. — A cseh nemzeti képviselő klubja elhatározta, hogy a bécsi érkezeteken létesített és a január 19-iki zárjegyzőkönyvben foglalt megállapodásokat elfogadja és hogy tagjai abban a feltevésben, hogy e megállapodásokat az érkezeteken képviselt részek is elfogadják, a cseh tartománygyűlésbe ismét belépnek. A csehországi alkotmányhiánygyógyítás egyhangulag hozzájárult a bécsi érkezetek megállapodásainak összes pontjaihoz. A „Cesky klub“ egyhangulag elfogadta a kiegyezés pontjait. A nagybirtokosság cseh csoportjai, ein bloc elfogadta a kiegyezést. — Vilmos császár trónbeszédét a birodalmi gyűlés tagjai igen kedvezően fogadták s különösen azon részeit, melyek a munkáskérdésre vonatkoznak, élénken megtapsolták. Feltűntetett, hogy a megbukott szocialista törvényjavaslatról a trónbeszéd egy szóval sem tesz említést. Ennek okát abban keresik, hogy a császár nem akart érinteni oly ügyet, mely a kartell-pártok közt egyenlenséget keltett. — A német császár a párbaj ellen határozott állást foglalt s azon van, hogy ezt a rossz társadalmi szokást teljesen megszüntesse — legalább a német hadsereg körében. Ugy rendelte, hogy az a katonatisztet, a ki bajtársát párbajban megöli, a hadsereg kötelékéből kizárják. — Ilyen magas helyről adott utmutatásnak bizonynyal lesz hatása, s ha egyszer a hadsereg körében nem cultiválják annyi álhősiességgel a párbajt, bizonynyal — ugy remélik — majd a német diákságban is alábbhagy a párbajozó mánia. — A császár és a béke. A berlini „National Ztg.“ a czár egyik állítólagos békés nyilatkozatáról érdekes versiót közöl. Az említett lap ugyanis azt hallja, hogy Deyes francia bankár, kit a czár vendégül hívott meg, így szólt az oroszok korlátlan urához: „Felséged a világképet épp oly biztosan kezében tartja, mint azt a csészt, a melyből e pillanatban iszik.“ Erre a szemlemesnek lenni akaró megjegyzésre a czár valóban talpraesetten így válaszolt: „Az esetben bizonyára nem engedném ki a békét oly gyorsan kezemből, a mint most e csészt letezem.“ — Dr. Hettinger Ferencz praefectus, a wüzburgi egyetem tanára, a híres theologus meghalt. — Radeczky Fedor orosz tábornok, charkovi katonai kormányzó meghalt. Radeczky volt tudvaleg az, a ki 1848—49-ben az orosz csapatok élén, mint Rüdiger gróf orosz tábornok mellé beosztott vezérkaritist, buzgón vett részt szabadságharcunk leverésében. Hetven éves kort ért el.

tonikusok, hanem őszintén vonzódom szerelmem tárgyához. Ahoz, ki vágyaimat ellessi, s azok teljesítéséről gondoskodik, gyöngéd figyelmével környez szüntelen, szeszélyemet eltűri és akkor van mellettem, mikor én akarom. Hogyne szeretném azt, hogyne vonzódnám ahoz, kinek elszakadását az eddigi folytonos együttléte szokása, vagy mondjuk szebben: varázsa már-már lehetetlenné tette. Szeg. u. d. v.: És ha ő mégis elhagyta őnt? A leány: (megdöbben). Ah, erre én még soha sem gondoltam. Az nem lehet. Ő szeret engem, nagyon szeret... Szászor jobban, mint én őt szeretem. (izgatottan) Szeret, ő szeret és nem tudna nélkülem élni egy percig sem és — én sem tudnék nélküle élni!... (fel s át jár.) Harmadik jelenet. Voltak. Anya. Anya: Ah ön itt? A sógorom várja szobájában. (az el.) A leány: Itt volt ő? Anya: Itt. A leány: Nos? Anya: A végrendelet felbontott. Nőül kell vennie unokanővérét, különben elveszti a vagyonot... A leány: Hát engem el tudna vésztetni? Anya: Eh ne érdeleg. Jól tudod, hogy a tönkre jutás szélen állunk. Ő nőül veszi unokanővérét, a nagy vagyon övé lesz, melyből kifogja fizetni adósságait és... A leány: És? Anya: És a mi adósságainkat is... A leány: Ő mondta ezt? Anya: Ő. A leány: S te beleegyezted? Anya: Hát mit tegyünk? A leány: S ti szerettek engem mindketten?

A hangulat.

Fővárosi level. Budapest, jan. 26.

Hogy a főváros ma szaturálva van azzal, mit politikai hangulatnak lehet nevezni, azt tagadni, vagy jelentőség nélkül valónak mondani nem lehet, mert a feszerejét érzi mindenki, aki a politikával egyáltalán törődik. A politikai hangulatjéké fele. Az egyik az, melyet a hírlapok csinálnak. Ez az igaztobb, de egyszersmind határozatlanabb, melyet minden oly esemény, mely a politikai életben felmerül, könnyen elterel az iránytól az egyes acut jelenségek felé.

A másik az, mely nem az újságokból, hanem a politikai életnek egy-egy oly fociasából ered, melynek tekintélye van, egyrészt mert talán egy Andrássy Gyula tekintélyének a sulya, vagy a pártklub titkos forrongásainak a gramlata hat ki, vagy pedig, mert az arisztokráciának a politikai koterijája gyakorolja ama hatást, mely arisztokrácia nimbuszával hat; szóval a politikai faktoroknak még nem érvényesült óhajai, kívánalmai, követeléseik kerülnek hangulatképző szerepet a képviselőház folyosóján, honnan ismét az ellentétek feszerejével áramlik ki abba a körbe, mely a politikai sok háttérét képezi, és ezen az uton már szaturálva van a feszültség magasabb fokáig ama közhangulat is, mely nem az újságokból táplálkozik.

Mindenesetre mindkét hangulat egyaránt türelmetlenül vár bizonyos megoldásra, melyet a mai helyzettel szemben elkerülhetetlenül szükségesnek tart mindenki.

Eme megoldás természetesen a kormányválságra, illetőleg Tisza Kálmán helyzetére vonatkozik, mint egyáltalán a jövő alakulások kulcsára.

Hogy a hírlapok által vezetett közhangulat miként nyilatkozik, azt önk, a napi újságolvasásból ismerik. Én ezuttal pusztán csak arról akarok egyetmást elmondani mi ama másik áramlat hangulatára vonatkozik. Magáról a szabadelvű pártól, és annak támaszairól van szó, mert természetesen az ellenzék, csak a motor-erőt képezi a válsággal szemben.

Számot kell mindenké elött vetni azzal, hogy most a politikai életnek az ele, nyomása az udvar felé hat és pedig az iránt, hogy ki legyen a Tisza utóda? Mert hogy utódról gondoskodni kell, a felől kétey nem forog fenn.

És az egész megoldást az késlelteti, hogy az utódra nézve minden még csak a politikai hangulat stádiumába van a tényező körökben.

A fiatal Andrássy Tivadar grófot tartják asyja szócsövének, ki titkot sem csinál abból, hogy az ő koteriják képtelennek tartja Tisza fenntartását.

Ő szerintök Tiszát — ez a nevezetes! — az teszi lehetetlenné most már teljesen, hogy a honossági törvény benyújtására igéretet tett. Szerintök: nem lehet a Kossuth áramlat felé is, a dynasztia felé is

lavirozni. Vagy vagy! Vagy e miatt be adni a lemondást, vagy mem terjesztetni elő ily törvényt a felségnek.

Ehez a felfogáshoz huz az egész arisztokrácia, mely, sajátságos, sokkal nagyobb befolyással bír még a demokrata parlamenti életben is, semhogy sulya ne volna. Ha egy akármiféle gróf vagy báró fel áll a házban, hogy makogjon, mint valami nagy bölcset hallgatják.

De éppen a mai viszonyok között midőn az udvar befolyásolásáról van szó, az arisztokráciának eme nagyobb presztizsése a politikába, csakugyan érthető is. Azzal az előbb említett „vagy-vagy“-gyal függ össze a honossági törvény késedelme is.

Tiszát elejtette az arisztokrácia és a képviselő magánok huzták széjjel a szabadelvű pártot is Tisza mellől. A tarthatatlanságról mindenki tisztában van.

Csak hogy most kerülnek a nehezégek elé, melyet megoldani nem tudnak.

Az összes aktiv politikuskok között kormányalkításra legalkalmasabb Baross. Ő az ügyeket erőlyesen kezébe tudná fogni, s tudja mindenki, hogy övé a jövő pláne — mióta ő kitzütte az önálló vámtérület zászlóját.

Csak hogy Barossot nem szeretik. A párt idegenkedik tőle, nem volt alkalma hozzá, hogy rokonszenvét iparkodott volna Baross lekenyerezni. — Az arisztokrácia pedig még kevésbbé rokonszenvez vele, és Szapáry mellett foglal állás, pusztán azért, mert Baross nem akarja, és mert arisztokratát akar.

Itt ismét egy bonyolultság állott elő, és pedig az: hogy Baross épen nagyon is erősen áll az udvarnál, különösen pedig a királynál. Uglátszik lehetetlen volt, hogy ő Felsége is lel ne ismerje, miként Baross a jövő embere.

Erre nézve mint authentikus dolog kerül a képviselők között a következő eset, mely akár szóról-szóra igaz, akár csak nagyjából de mindenesetre élénken illusztrálja a hangulatot.

A katonai tanács elkészítette a mozgósítás tervét Magyarországra is, és átküldte az a közlekedési miniszteriumnak véleményadás végett, hogy annyi idő alatt mint a terv szölvéghozhat-e a vasutak a csapat-összpontosítást a magyar államvasuton? Baross átnézte, keresztül huzta az egész katonai tervet és csinált egy újat, mely tíz nappal rövidebb idő alatt teszi lehetővé az egész hadsereg elszállítását.

Ezzel nyerte volna meg Baross magának a király és az udvart, úgy hogy ezzel egyszerre grata persona lett.

HELYI HÍREK. * Haldoklik a tél! Tavaszias verőfény árasztja el a vidéket. Az egbitozat megszuadul a köd és hó-felhőkötől s tiszta kék színevel vidáman mosolyog le ránk. A föld hótakarója és jégpánczela eltűnt, a fák meztelen ágain nem csillog többé zuzmara, — szóval a

A lelkész leánya.

Regény. — Irta V. Gaál Karolina. (Folytatás.)

— És az a Sziklay Márk? — kérde Ödön szeméit a lelkészre függesztve. — Egy derek, becsületes uriember volt, ki a grófi család leghűbb barátja tudott lenni, embert úgy buszolni nem láttam, mint ezt, mikor Amerikába kellett mennie egy nagybátyjáról rámaradt örökségbe, kinek fogadott leányát kellett a végrendelet szerint nőül vennie. Villám ettől való. Most várom őt, irt, annyi év múlva tért honába és barátai közé.

Ez alatt a zene már megszólalt, az esperes nyugtalan tekintetet vetett befelé és Ödön nem tudta mire vélni.

— Van kedve tisztelendőségnek a mulatók közé menni, tehát meunjunk. — Meg kell vallanom, szerettem volna, — szölv az esperes, ha a fiatal emberek zeneéseket nem hoznak, nem mintia kárhóztatnám az ifju kor elveit, de ismerem leányomat, ki táncolni nem igen szeret, legalább olyan egyénekkel, mint itt van egy a többek közt. A szegény ember leányát úgy tekint minden férfi, hogy anaak mindenikhez kell alkalmazkodnia és nem szabad válogatásnak lenni; pedig úgy sejttem, itt is kossart kell adnunk a szerencsétlennek, ki sokkal elbizakodottabb, mintsem leányomról ne hinné, hogy okvetlenül hozzá megy.

— Bizonyosan a nyalka jegyző nemde? — kérde mosolyogva a gróf. — Igen ő az, de meg kellett hívunk most is ide, mert ilyen falusi életben pap kántor és jegyző nem lehetnek haragban egymással.

— A kisasszony nem is arravaló, jegyzé meg Ödön, hogy akár van kedve, akár

táj képe tavaszias jeleget öltött. Már szinte azt várjuk, hogy zöldödni kezd a fű, fakadni kezd a virág. Eanyire azonban még nem vagyunk, hanem annyi bizonyos, hogy a tél baldoklik s a korcsolyákat a jövő télig valószínűleg szegre lehet akasztani. Miután a tél elég gyorsan, már decz. elején beállott, korai tavaszra van kilátásunk. Örömmel üdvözöljük tehát a tavaszias napugárt s örömmel várjuk a virágos kikelet eljvetelét!

* Monografia. Vettük „Karczag város egyetemes leírása“ cz. művet. Irta: Daróczy Elek budapesti joghallgató, ki az elmúlt év ifjusági mozgalmában Debreczenben tevékeny szerepet vitt. A művet ismertetni fogjuk.

* Börtönvizsgálat. Gr. Dégenfeld József főispán a városházánál levő kir. ügyészségi és közigazgatási börtönökben ma tartotta meg a szokásos havi szemléit, a melyen jelen voltak rajta kívül: Poyrár Dénes kir. ügyész, Dr. Sár váry Gyula tiszti főorvos, Kovács Sándor kir. ügyész és Ármós Béla. A vizsgálat rendben talála a helyiségeket.

* Rossz sertés vásár volt nagyon a tegnapi. Általános volt a pamás az árak alacsonyra esése miatt azon eladók részéről, kik egy vagy más okból, a pénz egező szükségétől inditva, kénytelenek voltak olcsó áron tudálni tulajdonaik. Felhűtő dolog az, mire évek hosszu során át nem volt példa, hogy téli vásár után hétről-hétre alacsonyobbra szálljanak az árak. Így tegnap a 160 kilogrammot nyomó sertés 70 kilogrammra esett, 34 kr-ával kelt kilogrammonként; — de volt olyan is melynek kilogr. 32 kr.-on kelt el. — Az alacsony árak a sertéshez és a szalonna árak leesését is eredményezte. — Bizony Debreczenben ez nagyon érezhető bajok forrása.

* Javító intézetek leányok részére. — A helygymnázium értesítette hatóságunkat, hogy az igazságügyminiszter Pestmegyében Rákospalotán, egy kizárólag leányok befogadására szolgáló javító intézetet állított fel és is van adva. — Az új intézetnél ugyanszon alapszabályok vannak érvényben, a melyek a fiúk részére korábban föllitott két javítóintézetnél fönnállanak. — A rákospalotai leányjavító intézetbe nemcsak a bíróságok itéleti, hanem bizonyos feltételek alatt a törvényhatóságok, sőt a magánosok kezdeményezése és kérelme alapján is történhetnek felvételek. A helygymnázium utasította hatóságunkat, hogy a leányjavító intézet megnyitását hozza köz tudomásra és hasson oda, hogy ezen, hazánkban egészen új intézmény minél több körben ismertté váljék s irányában a közönség bizalma fölkeltessék.

* Az influenza. A budapesti orvos-egyletben dr. Ángyán Béla egyetemi tanár érdekes felolvasást tartott az influenzáról. — Az előadó mindenekelőtt a járvány föllepésének történetét vizsgálta. Az 1675-iki influenza-járvány történetét hazánkban Rogger Károly pozsonyi fizikus 1677-ben irta meg saját tapasztalatai nyomán, az ezután következő hurutos járvány 1730-ban volt. Az 1833-iki influenza epidemikus föllepéséről Eckstein Frigyes irt tanulságos munkát, melyben már megkülönbözteti a járvány három típusú föalakját. A járványt szerinte a levegőben foglalt miázmák hozzák létre. E miázmák elszaporodását a levegőben a „gyuló villany“ talnyomó létezése segíti elő. Ebben az évszázadban állítólag hetszer lépett fel az influenza járvány szerűleg; nálunk azonban 1833. óta nem volt.

A jelenlegi influenza szintén járványzerűleg lépett fel, s a múlt év december közepén kezdődött. Járványos jeleget azonban csak decemberben látunk, olyan ember rángassa tánczba, kinek társasága csak teher lehet számára.

Egy akaratall beléptek a tánczszobába. Egyszerre kézen fogta Gábor Rózsiját s uraságához vitte.

— Nagyságos uram, falunk magyar szokása szerint illetlennek tartom addig menyasszonnyammal tánczot kezdeni, míg e végre kezvel nagyságodat meg nem kinalom, egy fordulással talán meg nem sértem nagyságodat.

— Fiam tudod, hogy teljes életemben nem tánczoltam jó szántomból, — felelt Ödön — kosszodom figyelméted.

Rózi felette elpirult, a gróf meglátta és megsajnálta.

— Különböben ne mondjátok, hogy akaratatos uratok vagyok; jero csinos menyasszony, fordíts meg hát, mert én ugyan soha magyar tánczot nem jártam, szegynel bevallom.

Megfogta Rózsina mindkét kezét, sétált vele kisse; azonban látja, hogy Gábor nagy alázatossan elhívja Juliát, ki a legnagyobb kellellem járja a lassu magyart.

Gáborra tekint s nézi mikép tánczol, a félnk fiatal ember csakugy sompolygott Julia felé, alig merve rá nézni, a gróf is utána tánt, a lépkedéseket illetőleg, de szeméi a kedves szép nemes alakon, Julián függve maradtak.

Egyszer csak azon veszi észre a gróf, hogy Gábor megfogja a Rózsika derekát s forgatja.

— Mit tesztesz fu? — kérdi nevetve Ödön.

— Megmutatom nagyságodnak, hogy kell a frisset járni, már azt buzzák s Julia kisasszony nem tánczolja a friss magyart.

— No hát édes fiam járd csak tovább is Rózsival, majd én nézem, ugy se láttam még ilyet. (Folyt. köv.)

czember hó csaknem a lebetegségtől betegségnél, gási stádium tégesség borz izületi fájda 1—2 óráig tégesség. — és a népos A jelenlegi megkülönbözt alakat és a tisztán idege kiseretében s borzongás, hátfájás, fáradt kirábrban lei. A bör betegnek étvá 4—6 órára csökkennek, egy kritizoz a hajlandósá gyakrabban lett thnetei oly nagy mért járul hozzá. r e k o n v a t a r t, s a n a l á z ennél meg, mint a alább-alább alak erőszá ság, delirium s a has puffol foylás 1—2 z azonban elhú felolvasó kim tehát, mikor ladás is urak betegség kor izben haláles tniúntennek, h őszekötöttes.

* Az á szomorú az a napi híreink lianna h. vár eset próbáln gált — s me kelet, s me jött, ő is sze relme, melye ház áldásával hó 21-én a adott életet, keresztzseben baza akart in a betegség, s fel magát. E kis Juliánána anyja. Ott de a vármegyé u mebe veszi a kettőjük közt ki itt hagyta nem érez tö életben mara köznapi élet.

* Minisz ügyi magy. k hatóságok: osztály elrend országból Fra a svájci hatá kecske és sen tár álomások törvényhatósá íjtel végett é decz. 18. — L i p t h a y

* Posta postai és utal ott tartomány leszállítása ir következő re

A meg tai forgalom és Heczegevi nyekre nézve. lott tartomány nézve fennáll miniszter urr ehhez képest nyel a követé meg: I. Leve rona terület Közönséges b Közönséges b kr. Közönsé 10 kr. Közöns gr.-ig 15 kr. Válaszos level 50 gr.-ig 2 k 10 kr, 1000 g gr.-ig 5 kr. A dija 10 kr. T bezári pasali nevű helyekk tezatlanul me levéltért bérm Egyes levért 10 50 gr.-kint 3 kr. — II. Ut területéről B bazári pasalik kr, 10 kr, 6 50 frtig 25 k 10 frt után tartományokb táje irányuló

P SERHOFER J.

gyógyszerész Bécsben,
Singerstrasse 15. sz. Zum goldenen Reichsapfel.

vértisztító pilulák, ezelőtt egyetemes piluláknak nevezve; ez utóbbi elnevezést teljes joggal megérdemlik, mert igen sok betegség van, melyekben e pilulák valóban kifizető hatásukat bebizonyították.

Sok évtized óta e pilulák közéleti hírességnek örvendenek, számos orvosok által rendeltetnek, s azonkívül kevés család fog létezni, melyben e kifizető házi-szerből ne lenne egy csekély készlet található.

E pilulákból egy doboz 15 pilulával 21 kr., 1 tekercs 6 dobozzal 1 frt 5 kr., bérmentesen utánvétküldéssel 1 frt 10 kr.

Az összegnek előleges küldésénél bérmentesen való küldetésnél: egy tekercs pilulák 1 frt 25 kr., két tekercs 2 frt 20 kr., három tekercs 3 frt 35 kr., négy tekercs 4 frt 40 kr., öt tekercs 5 frt 20 kr., tíz tekercs 9 frt 20 kr. (kevesebbet mint 1 tekercs, nem lehet küldeni.)

Kéri, határozottan Pserhofer J., vértisztító piluláit kérdi

s arra vigyázni, hogy minden doboz födelén, a használati utasításon is látható J. Pserhofer név és pedig vörös betűkkel meglegyen.

Fagy-balzsam, Pserhofer J.-től, 1 tégely 40 kr., bérmentesen küldve 65 kr.

Keskeny levelű utifü nedv, hurut, rekedtség, gőrcsös köhögés stb ellen, 1 palack ára 50 kr.

Amerikai közsvénykenőcs, 1 frt 20 kr.

Por lábizzadás ellen, Egy doboz ára 50 kr., bérmentesen 75 kr.

Golyva-balzsam, 1 üveggel 40 kr., bérmentesen küldve 65 kr.

Élet-essenzia (prágai cseppek), megromlott gyomor, rossz emésztés, stb ellen. Egy üvegcse 22 kr.

Angol csoda-balzsam, 1 üveggel 50 kr., kis üveggel 12 kr.

Fiaker-por, köhögés ellen 1 dobozzal 35kr., bérmentesen küldve 60 kr.

Tannochinin hajkenőcs, Pserhofer J.-től a legjobbnak elősmert hajnövesztő szer, egy nagy szelencze 2 frt.

Általános tapasz, Stendel tanártól, házszer, sebek, daganatok stb. ellen, egy tégely ára 50 kr. Bérmentesen küldve 75 kr.

Általános tisztító-só, Bulrich A. W.-től: Kifizető házszer megzavart emésztés minden következményei ellen, 1 csomag ára 1 forint.

Az itt fent megnevezett készítményeken kívül, még bármely osztrák lapokban hirdett bel- és külföldi gyógyászati különlegességek készletben tartatnak, s minden, netalán készletben nem levő cikkek kívánára pontosan s legutányosabban megszerestetnek.

Postai küldemények az összegnek előleges beklüldése ellenében a lehető leggyorsabban eszközöltetnek. Nagyobb szerű megrendeléseknél utánvétellel is.

Az összegnek előzetes beklüldése mellett (legjobb postautalványnyal) a viteldij jelentékenyen csekélyebb, mint utánvétel mellett.

A fenn nevezett különlegességek kaphatók Budapesten TÖRÖK JÓZSEF gyógyszerész urnál is. Király-utca 12.

MEGHÍVÓ.

A h. nánási takarékpénztár t. részvényesei
az 1890. évi február hó 16 ikán d. e. 10 órakor
H. Nánáson, a városháza nagytermében tartandó
évi rendes közgyűlésre
tisztelttel meghívotnak.

- A közgyűlés tárgyai:**
1. Igazgatói jelentés az 1889-ik üzleti év eredményéről.
 2. Az 1889-ik évi zárszámadás bemutatása és elbírálása.
 3. A felügyelő bizottság és a nagy választmány kiküldöt-
tének jelentése a mérleg és zárszámadás megvizsgálásáról, s ennek
kapcsán a felmentvény megadása az igazgatóság, felügyelő bi-
zottság és a tisztviselők részére.
 4. Kilépő választmányi tagok választása.
- Nánás, 1890. január 22 én.

Pákozdy Lajos,
elnök.

Haszonbéri hirdetés.

Az egri méltóságos főkapitán szent-margitai birtokából az
1891-ik év január 1-től, a következő birtokrészek fognak több évre új-
ra haszonbérbe adni:

- 1., Bődönhát 1880 hold,
- 2., Szandalikhát 616 hold,
- 3., Cserepes és darassaszél 1301 hold,
- 4., Szandalik halom 900 hold.

Ezen bérbe adandó birtokrészek, a jelenleg építés alatt levő
debreczen-füzesabony, ohat-polgári vasutvonal szent-margitai állomá-
sának részben közvetlen szomszédságában, részben attól négy-öt ki-
lóméter távolságra fekszenek.

A bérleti feltételek megtekinthetők alólt jóságfelügyelőnél
Egerben, ki a szükséghez képest bővebb felvilágosítást nyújt. Ajánla-
tok folyó év Márciusus hó 1-ig a főkapitánhoz intézendők.

Egerben, 1890 január 23-án.

Póka István
jóság felügyelő.

KÖNYV- és KÖNYOMDAI MUNKAK FELVÁLLALTATNAK.



KUTASI IMRE

KÖNYV- és KÖNYOMDAJA
Debreczenben, Főpiacz, Sz. Nagy Karoly ház. — Ajánlja magát mindenféle

KÖNYV- és KÖNYOMDAI MUNKAK

gyors és pontos elkészítésére.

Elvállal: tankönyveket, hírlapokat, folyóiratokat és rovatozott íveket,
ÉT-, BOR- és ÁRLAPOKAT; DISZMŰVEKET
arany, ezüst és színnyomatban;

díszes egybekelési- és látogató-jegyeket.

Szóval a nyomdászathoz tartozó megrendelések gyorsan és hiba nélkül, a legutányosabb árban eszközöltetnek.

A papir gyári árban számittatik.

HIRDETESEKET a kiadásomban hetenkint ötször megjelenő „DEBRECZEN” cz. hírlapban legolcsóbban
számítva közzéteszek.

KUTASI IMRE
könyv- és könyomda tulajdonos.

MINYÉTES LONDON DISZORLEVELEK 1877